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«ახალი პროექტი ახალი ინიციატივა» 

   ქ.ჯვარის სათემო განათლების ცენტრი (JCEC) შვეიცარიულ ორგანიზაცია  „ertad.gemeinsam“-თან თანამშრომლობით, ახლო მომავალში გერმანიიდან ორ მოხალისეს უმასპინძლებს.
  
  ASA-ს (Engagement Global GmbH, გერმანია) მოხალისეები ქ.ჯვარში სამი თვის განმავლობაში დარჩებიან. 2020 წლის ივლისიდან 2021 წლის იანვრის პერიოდში (ზუსტი თარიღი ჯერ არ არის დადგენილი). გერმანული მხარე  ხელს უწყობს მოხალისეებს ახალგაზრდობის სფეროში სამთვიანი პროექტის განხორციელებაში. ძირითადი თემატიკაა: მეწარმეობა, უნარების განვითარება, გენდერული თანასწორობა, სამოქალაქო ჩართულობა ან სოციალურ-ეკონომიკური ინტეგრაცია.
  თუ ხართ 15 – 19 წლის ახალგაზრდა ადამიანი ქ.ჯვარიდან, ან მიმდებარე სოფლებიდან, მაშინ ეს არის თქვენი შანსი წარუდგინოთ თქვენი ინოვაციური პროექტის იდეა საზოგადოებას და განახორციელოთ საინტერესო პატარა ახალგაზრდული პროექტი.
 
  მიუხედავად იმისა, რომ საქმე ეხება მცირებიუჯეტიან პროექტს, თქვენს განკარგულებაში იქნებიან ამ სფეროში გამოცდილი მოხალისეები გერმანიიდან, ასევე მოტივირებული მოზარდების ჯგუფი ჯვარიდან და JCEC- ის ქ.ჯვარის სათემო განათლების ცენტრის გამოცდილი პროფესიონალების გუნდი. ასევე მუდმივად ონლაინ  კონტაქტზე იქნება შვეიცარიული ორგანზაცია «ertad.gemeinsam».
  დამატებითი ფინანსების საჭიროების შემთხვევაში, თავად მოგიწევთ შესაბამისი დაფინანსებისა და სპონსორების მოძიება.
  
  თუ გსურთ წინასწარ განიხილოთ თქვენი პროექტის იდეა JCEC– ის წარმომადგენელთან, გთხოვთ დაუკავშირდეთ JCEC- ის დირექტორს ქ-ნ მაია ჭანტურიას.
 
  პრეტენდენტი,  რომელიც წარადგენს ყველაზე პერსპექტიულ, ინოვაციურ და რეალისტურ საპროექტო იდეას, იქნება მოწვეული ლიდერის სტატუსით პროექტის განხორციელების ეტაპზე. ასევე შესაძლებელია სტაჟირება ორგანიზაცია ertad.gemeinsam- თან ერთად.
  დაინტერესებულმა პირებმა, გთხოვთ უპასუხოთ შეკითხვებს და შევსებული კითხვარი ინგლისურ ენაზე გამოაგზავნოთ შემდეგ ელექტრონულ ფოსტაზე:


ertad.gemeinsam@gmail.com 

ჩაბარების ბოლო ვადაა 2019 წლის 26 დეკემბერი.
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  თქვენი პროექტის იდეა: 

1) რისი გაკეთება გსურთ?  რა არის მიზანი? როგორ გინდათ  მიაღწიოთ მიზანს? აღწერეთ თქვენი პროექტი რაც შეიძლება კონკრეტულად (პროექტის მიზანი, პროექტის ნაბიჯები, საჭირო რესურსები და ა.შ.).

2) ვისთან ერთად გსურთ ამ პროექტის გაკეთება, ვინ არის თქვენი სამიზნე ჯგუფი და რატომ? ეს პროექტი ქ.ჯვარისათვის მნიშვნელოვანია?

3) რატომ შეარჩიეთ ეს პროექტი? რა არის თქვენი მოტივაცია?

4) რა იქნება თქვენი როლი ამ პროექტში? თქვენი ძლიერი მხარეები?

5) როგორ ფიქრობთ, რა გამოცდილებას მოგცემთ ამ პროექტზე მუშაობა?

6) ვის და რა ფორმით ექნება გადანაწილებული ფუნქციები და პასუხისმგებლობა პროექტში

ა) ASA- ს ორი მოხალისე გერმანიიდან?
ბ) JCEC ახალგაზრდული კლუბის სხვა მონაწილეები?
გ) JCEC?
დ) ertad.gemeinsam?

7) თქვენი კითხვები, კომენტარები და მოსაზრებები.

თქვენი საკონტაქტო ინფორმაცია
სახელი:
გვარი:
მისამართი:
საკონტაქტო ტელეფონის ნომერი:
ელექტრონული მისამართი:
დაბადების თარიღი:
რამდენი დრო შეგიძლიათ გამოყოთ 2020 წლის ივლისიდან 2021 წლის იანვრამდე პერიოდში ამ პროექტზე სამუშაოდ?
განაცხადის შევსების თარიღი: 
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